
AGRICULTURAL CLASSIFICATION APPLICATION 
TANGIBLE RETURN REQUIREMENT FORM 

R. 11/2023
ADA Compliant 

Our records indicate that you own, operate, or have started an agricultural operation in Polk County. Florida Statute 193.052 requires that all Tangible 
Personal Property be reported each year to the Property Appraiser’s Office. Tangible personal property is everything other than real estate that is 
used in a business. Examples of tangible personal property (TPP) include computers, tools, machinery, signs, tractors, mowers, feeders, scales, and 
the like. Any supplies or equipment related to the AG operation(s) should be reported. 

Every business that files an initial TPP return by April 1st is granted an exemption of up to $25,000. If the value of your tangible assets is $25,000 or 
less you do not have to file a TPP return in subsequent years. If, however, your TPP value is more than $25,000 as of January 1st of any subsequent 
year, you must file a TPP return (DR-405) by April 1st of that year in order to continue to receive the TPP exemption. 

Applicant name Return to 
(address of 
property 
appraiser) 

MARSHA M. FAUX 
POLK COUNTY PROPERTY APPRAISER 
255 NORTH WILSON AVENUE 
BARTOW, FLORIDA 33830-3951 

Address 

Phone Email 
Parcel ID, Legal Description: 

My tangible personal property is already being reported. 
My tangible return is associated with the following name/acct: 

Though my real property qualifies for agricultural classification, I DO NOT OWN ANY TANGIBLE PERSONAL PROPERTY. The operation is 
either cared for by a lessee/caretaker or maintained by contracted labor. 

I own tangible personal property and my assets exceed $25,000 in value – Please complete a Tangible Personal Property Return (DR-405). 
Contact our office at (863) 534-4777 if you have questions. 

I own tangible personal property and my assets DO NOT exceed $25,000 in value – Please complete a Tangible Personal 
Property Return (DR-405). Contact our office at (863) 534-4777 if you have questions. 

Print Name and Sign 

Bartow Office 
255 North Wilson Ave Bartow FL 33830 
Ph: 863-534-4777 – Fax: 863-534-4753 

Lakeland Office 
930 E. Parker St. Suite 272 Lakeland FL 33801 

Ph: 863-802-6150 – Fax: 863-802-6163 

Lake Alfred Office 
3200 Government Center Blvd Lake Alfred FL 33850 

Ph: 863-401-2424 – Fax: 863-401-2428

Please provide the name, phone #, and email 
address of the Lessee/Caretaker: 

Date

1.

2.

3.

4.


